

二〇一四年五月二十三至二十六日国殇节特会信息纲目

总题：属天的异象

第五篇 世界的异象

AL 诗歌 335, 437

读经：约壹二15~17，雅四4，弗二1~3、12下，加一4，罗十二1~2

- 约壹 2:15 不要爱世界，和世界上的事。人若爱世界，爱父的心就不在他里面了；
- 约壹 2:16 因为凡世界上的事，就是肉体的情欲、眼目的情欲、并今生的骄傲，都不是出于父，乃是出于世界。
- 约壹 2:17 这世界和其上的情欲，正在过去；惟独实行神旨意的，永远长存。
- 雅 4:4 你们这些淫乱的人，岂不知与世界为友，就是与神为敌么？所以凡想要与世界为友的，就成了神的仇敌。
- 弗 2:1 而你们原是死在过犯并罪之中，
- 弗 2:2 那时，你们在其中行事为人，随着这世界的世代，顺着空中掌权者的首领，就是那现今在悖逆之子里面运行之灵的首领；
- 弗 2:3 我们众人从前也都在他们中间，在我们肉体的私欲里，行事为人，行肉体 and 思念所意欲的，生来就是可怒的儿女，和其余的人一样；
- 弗 2:12下 ……在世上没有指望，没有神。
- 加 1:4 基督照着我们神与父的旨意，为我们的罪舍了自己，要把我们从现今这邪恶的世代救出来。
- 罗 12:1 所以弟兄们，我借着神的怜恤劝你们，将身体献上，当作圣别并讨神喜悦的活祭，这是你们合理的事奉。
- 罗 12:2 不要模仿这世代，反要借着心思的更新而变化，叫你们验证何为神那美好、可喜悦、并纯全的旨意。

壹 约壹二章十五至十七节和雅各四章四节里的“世界”一辞，原文乃指一种秩序、一种固定的形式、一种有秩序的安排，因此是指（神的对头撒但所设立的）一种有秩序的系统，而不是指地；世界是一个邪恶系统，是撒但系统化

的安排：

- 约壹 2:15 不要爱世界，和世界上的事。人若爱世界，爱父的心就不在他里面了；
- 约壹 2:16 因为凡世界上的事，就是肉体的情欲、眼目的情欲、并今生的骄傲，都不是出于父，乃是出于世界。
- 约壹 2:17 这世界和其上的情欲，正在过去；惟独实行神旨意的，永远长存。
- 雅 4:4 你们这些淫乱的人，岂不知与世界为友，就是与神为敌么？所以凡想要与世界为友的，就成了神的仇敌。
- 一 神造人在地上生活，是为了完成祂的定旨；但神的仇敌撒但为了霸占神所造的人，就借着人堕落的性情，在情欲、宴乐、追求，甚至对食衣住行等生活所需的放纵上，用宗教、文化、教育、工业、商业、娱乐等将人系统起来，在地上形成一个反对神的世界系统。
- 二 这个属撒但的系统整个卧在那恶者里面（约壹五19，参弗六12）；不爱这样的世界，乃是胜过那恶者的立场（参彼前三3~4，启二12~13上、17）；稍微爱这样的世界，就给那恶者立场击败并霸占我们。
- 约壹 5:19 我们晓得我们是属神的，而整个世界都卧在那恶者里面。
- 弗 6:12 因我们并不是与血肉之人摔跤，乃是与那些执政的、掌权的、管辖这黑暗世界的、以及诸天界里那邪恶的属灵势力摔跤。
- 彼前 3:3 你们的妆饰，不要重于外面的辮头发、戴金饰、穿衣服，
- 彼前 3:4 乃要重于那以温柔安静的灵为不朽坏之妆饰的心中隐藏的人，这在神面前是极有价值的。
- 启 2:12 你要写信给在别迦摩的召会的使者，说，那有两刃利剑的，这样说，

- 启 2:13上 我知道你的居所，就是有撒但座位之处。……
- 启 2:17 那灵向众召会所说的话，凡有耳的，就当听。得胜的，我必将那隐藏的吗哪赐给他，并赐他一块白石，上面写着新名，除了那领受的以外，没有人认识。
- 三 撒但正利用物质的世界、属世的人、世上的事，将一切至终归一在敌基督的国里；那时，世界的系统要达到其顶点；那时，其中的每一单元都要显明是敌基督的；至终，这世上的国，要成为“我主和祂基督的国”——十一15，帖后二3~12，但二44~45。
- 启 11:15 第七位天使吹号，天上就有大声音说，世上的国，成了我主和祂基督的国，祂要作王，直到永永远远。
- 帖后 2:3 不要让任何人用任何方法诱骗你们；因为那日子以前，必有背道的事先来，并有那不法的人，就是灭亡之子，显露出来；
- 帖后 2:4 他是那敌对、且高抬自己超过一切称为神，或受人敬拜者的，甚至坐在神的殿里，展示自己，说他就是神。
- 帖后 2:5 我还在你们那里的时候，曾一再把这些事告诉你们，你们不记得么？
- 帖后 2:6 现在你们也知道，那抑制他，使他到了自己的时候，才可以显露出来的是什么。
- 帖后 2:7 因为那不法的奥秘已经发动，只等那现在的抑制者被除去；
- 帖后 2:8 那时这不法者必显露出来，主耶稣要用祂口中的气除灭他，并用祂来临的显现废掉他。
- 帖后 2:9 这不法者的来临，是照着撒但的运行，行各样的异能、神迹、和虚谎的奇事，
- 帖后 2:10 并且在那灭亡的人身上，行各样不义的欺骗；因他们不领受对真理的爱，使他们得救。
- 帖后 2:11 所以，神就使错谬运行在他们里面，叫他们信从虚谎，
- 帖后 2:12 使一切不信真理，倒喜悦不义的人，都被判罪。
- 但 2:44 当那列王在位的日子，天上的神必兴起一国，永不败灭，国权也不留归别民，却要打碎灭绝那一切国；这国必存到永远。
- 但 2:45 你既看见非人手凿出来的一块石头，从山而出，打碎铁、铜、泥、银、金，那就是至大的神把后来必发生的事给王指明。这梦准是这样，这讲解也是可信的。
- 四 撒但把地上一切的事物，特别是那些与人类有关的，以及空中一切的事物，都系统化成为他黑暗的国度，为要霸占人，阻挠人，不让人成就神的定旨，并打岔人对神的享受；世界是撒但的面具，用来迷惑我们，欺骗我们。
- 五 世界抵抗父神，世界上的事，抵抗神的旨意（约壹二15~17）；世界抵抗神，凡爱世界的，就成了神的仇敌（雅四4）。
- 约壹 2:15 不要爱世界，和世界上的事。人若爱世界，爱父的心就不在他里面了；
- 约壹 2:16 因为凡世界上的事，就是肉体的情欲、眼目的情欲、并今生的骄傲，都不是出于父，乃是出于世界。
- 约壹 2:17 这世界和其上的情欲，正在过去；惟独实行神旨意的，永远长存。
- 雅 4:4 你们这些淫乱的人，岂不知与世界为友，就是与神为敌么？所以凡想要与世界为友的，就成了神的仇敌。
- 六 “人若爱世界，爱父的心就不在他里面了”（约壹二15）；当我们摸到属世的事物时，我们总要问自己的问题乃是：“这事如何影响我与父神的关系？”
- 约壹 2:15 不要爱世界，和世界上的事。人若爱世界，爱父的心就不在他里面了；
- 七 当主的肉体被钉十字架，而把世界的王撒但赶出去时，这邪恶的体系，黑暗的国度，也就受了审判——约十二31~32，十六11。
- 约 12:31 现在这世界受审判，这世界的王要被赶出去。
- 约 12:32 我若从地上被举起来，就要吸引万人来归我。
- 约 16:11 为审判，是因这世界的王受了审判。
- 八 加拉太六章十四节启示，就我们而论，世界已经钉了十字架；就世界而论，我们也已经钉了十字架；这不是直接的，乃是借着钉十字架的基督；十五节的经文证明，这里的世界主要的是指宗教世界（参一3~4）。
- 加 6:14 但就我而论，除了我们主耶稣基督的十字架，别无可夸；借着祂，就我而论，世界已经钉了十字架；就世界而论，我也已经钉了十字架。

- 加 6:15 受割礼不受割礼，都无关紧要，要紧的乃是作新造。
 加 1:3 愿恩典与平安，从神我们的父，并主耶稣基督归与你们。
 加 1:4 基督照着我们神与父的旨意，为我们的罪舍了自己，要把我们从现今这邪恶的世代救出来。

貳 该隐离开神的面之后（创四16），为着保护和自存，就建造了一座城；他在这城里产生了无神的属世文化（17）：

- 创 4:16 于是该隐离开耶和華的面，去住在伊甸东边挪得之地。
 创 4:17 该隐与妻子同房，他妻子就怀孕，生了以诺。该隐建造了一座城，并按着他儿子的名，将那城叫作以诺。
- 一 在伊甸园中，神是人的一切——人的保护、维持、供应和娱乐；人失去了神，就失去了一切。
 - 二 人失去神，迫使人发明人属世的文化，其主要元素是城为着生存、畜牧为着维生、音乐为着娱乐以及武器为着防御——20~22节。
 创 4:20 亚大生雅八；雅八是居住帐棚、牧养牲畜之人的始祖。
 创 4:21 雅八的兄弟名叫犹八；他是一切弹琴吹箫之人的始祖。
 创 4:22 洗拉也生了土八该隐；他是打造各样铜铁利器的。土八该隐的妹妹是拿玛。
 - 三 在创世记四章所发明出来的无神文化，要继续发展，直到在大巴比伦达到极点——后十七~十八。
 创 4 从略。
 启 17~18 从略。

叁 出埃及记启示，神渴望拯救祂的选民脱离世上各样的僭夺和霸占，使他们除了神自己之外，没有别的——创五十26，弗二1~3、12下，加一4：

- 创 50:26 约瑟死了，正一百一十岁。人用香料将他薰殓了，把他放在棺材里，停在埃及。
 弗 2:1 而你们原是死在过犯并罪之中，
 弗 2:2 那时，你们在其中行事为人，随着这世界的世代，顺着空中掌权者的首领，就是那现今在悖逆之子里面运行之灵的首领；
 弗 2:3 我们众人从前也都在他们中间，在我们肉体的私欲里，行事为人，行肉体 and 思念所意欲的，生来就是可怒的儿女，和其余的人一样；
 弗 2:12下 ……在世上没有指望，没有神。
 加 1:4 基督照着我们神与父的旨意，为我们的罪舍了自己，要把我们从现今这邪恶的世代救出来。
- 一 得救就是被带到没有别的，只有神的地方——参可九7~8。
 可 9:7 有一朵云彩来遮盖他们，又有声音从云彩里出来，说，这是我的爱子，你们要听祂。
 可 9:8 他们忽然周围一看，不再见一人，只见耶稣同他们在那里。
 - 二 在旷野里，尤其是在神的山——何烈山，神就是祂选民的中心、目的、生命、家和一切——诗九十1。
 诗 90:1 （神人摩西的祷告。）主啊，你世世代代作我们的居所。
 - 三 神给祂选民关于在埃及（世界）里生活之真实性质、意义和结果的启示，目的是要使祂的子民恨恶并厌恶埃及，将埃及丢在背后，并分别归神作祂的居所——出五1，四十34，罗十二1~2：
 出 5:1 后来摩西、亚伦去对法老说，耶和華以色列的神这样说，让我的百姓去，他们好在旷野向我守节。
 出 40:34 当时，云彩遮盖会幕，耶和華的荣光充满了帐幕。
 罗 12:1 所以弟兄们，我借着神的怜恤劝你们，将身体献上，当作圣别并讨神喜悦的活祭，这是你们合理的事奉。
 罗 12:2 不要模仿这世代，反要借着心思的更新而变化，叫你们验证何为神那美好、可喜悦、并纯全的旨意。
- 1 在全埃及地的水变作血的灾害，描绘世界及其娱乐和享乐的生活，其性质与结

果乃是死亡——出七14~25。

- 出 7:14 耶和華對摩西說，法老心里頑梗，不肯讓百姓去。
- 出 7:15 明日早晨，他出來往水邊去的時候，你要去，站在河岸上迎見他，手里拿着那變過蛇的杖，
- 出 7:16 對他說，耶和華希伯來人的神差我來見你，說，让我的百姓去，他們好在曠野事奉我，但到如今你還是不聽。
- 出 7:17 耶和華這樣說，我要用我手里的杖擊打河中的水，水就變作血；借此你就知道我是耶和華。
- 出 7:18 河里的魚必死，河也要發臭，埃及人就要厭惡喝這河里的水。
- 出 7:19 耶和華告訴摩西說，你要對亞倫說，拿你的杖，伸手在埃及的諸水以上，就是在他們的江、河、池、塘以上，叫水都變作血；在埃及遍地，甚至在木器、石器中，都必有血。
- 出 7:20 摩西、亞倫就照耶和華所吩咐的行；亞倫在法老和他臣仆眼前舉杖擊打河里的水，河里的水就都變作血。
- 出 7:21 河里的魚死了，河也發臭了，埃及人就不能喝這河里的水；埃及遍地都有了血。
- 出 7:22 埃及行法術的，也用秘咒照樣而行。法老心里剛硬，不肯聽摩西、亞倫，正如耶和華所說的。
- 出 7:23 法老轉身進宮，也不把這事放在心上。
- 出 7:24 埃及人都在河的两邊挖地，要得水喝，因為他們不能喝這河里的水。
- 出 7:25 耶和華擊打河以後，滿了七天。

2 青蛙的災害，描繪在世界里的生活乃是令人討厭和無窮煩擾的生活——八1~15。

- 出 8:1 耶和華告訴摩西說，你去見法老，對他說，耶和華這樣說，让我的百姓去，他們好事奉我。
- 出 8:2 你若不肯讓他們去，我必使青蛙糟蹋你的四境。
- 出 8:3 河里要滋生青蛙；青蛙要上來進你的宮殿和你的臥房，上你的床榻，進你臣仆的房屋，上你百姓的身上，進你的爐灶和你的轉面盆，
- 出 8:4 又要上你和你百姓并你眾臣仆的身上。
- 出 8:5 耶和華告訴摩西說，你要對亞倫說，把你手中的杖伸在江、河、池以上，使青蛙上到埃及地來。
- 出 8:6 亞倫便伸手在埃及的諸水以上，青蛙就上來，遮滿了埃及地。
- 出 8:7 行法術的也用他們的秘咒照樣而行，叫青蛙上了埃及地。
- 出 8:8 法老召了摩西、亞倫來，說，你們祈求耶和華使青蛙離開我和我的民，我就讓百姓去獻祭給耶和華。
- 出 8:9 摩西對法老說，請你指示我，要何時為你和你臣仆并你的百姓祈求，使青蛙從你和你宮殿除滅，只留在河里？
- 出 8:10 他說，明天。摩西說，就照你的話吧，好叫你知道沒有象耶和華我們神的。
- 出 8:11 青蛙要離開你和你宮殿，并你的臣仆与你的百姓，只留在河里。
- 出 8:12 於是摩西、亞倫離開法老出去。摩西為耶和華加在法老身上青蛙的災害呼求耶和華。
- 出 8:13 耶和華就照摩西的話行；凡在房里、院中、田間的青蛙都死了。
- 出 8:14 眾人把青蛙聚攏成堆，遍地都發臭了。
- 出 8:15 但法老見災禍松緩，就硬着心，不聽他們，正如耶和華所說的。

3 塵土在埃及遍地變作虱子的災害，描繪我們在世界之生活那供應的源頭，至終成了很大的不適和極端苦惱的原因——16~19節。

- 出 8:16 耶和華告訴摩西說，你要對亞倫說，伸出你的杖擊打地上的塵土，使塵土在埃及遍地變作虱子；
- 出 8:17 他們就這樣行。亞倫伸出手中的杖擊打地上的塵土，在人身上和牲畜身上就有了虱子；埃及遍地的塵土都變成虱子了。
- 出 8:18 行法術的也用秘咒這樣行，要生出虱子來，却是不能。于是在人身上和牲畜身上都有了虱子。

- 出 8:19 行法术的就对法老说，这是神的手指所作的。但法老心里刚硬，不听摩西、亚伦，正如耶和华所说的。
- 4 成群苍蝇的灾害，描绘世界的道德气氛受到污染，满了各种不洁和邪恶的东西——20~32节。
- 出 8:20 耶和华对摩西说，你清早起来，当法老出来往水边去的时候，你要站在他面前，对他说，耶和华这样说，让我的百姓去，他们好事奉我。
- 出 8:21 你若不让我的百姓去，我即刻打发成群的苍蝇到你和你臣仆、你百姓的身上，并且进你的宫殿；埃及人的房屋和他们所在的地，都要满了成群的苍蝇。
- 出 8:22 当那日，我必分别我百姓所住的歌珊地，使那里没有成群的苍蝇，好叫你知道在全地中我是耶和华。
- 出 8:23 我要将救赎放在我的百姓和你的百姓之间；明天必有这神迹。
- 出 8:24 耶和华就这样行；大群苍蝇进入法老的宫殿，和他臣仆的房屋；埃及遍地就因成群的苍蝇败坏了。
- 出 8:25 法老召了摩西、亚伦来，说，你们去，在这地献祭给你们的神吧！
- 出 8:26 摩西说，这样行本不相宜，因为我们要把埃及人所憎恶的，献给耶和华我们的神为祭；若把埃及人所憎恶的在他们眼前献为祭，他们岂不拿石头打死我们么？
- 出 8:27 我们要走三天的路程，到旷野里去，照着耶和华我们神所要吩咐我们的，献祭给祂。
- 出 8:28 法老说，我让你们去，在旷野献祭给耶和华你们的神，只是不要走得很远；你们要为我祈求。
- 出 8:29 摩西说，我现在从你这里出去；我要祈求耶和华，使成群的苍蝇明天离开法老、和他的臣仆、并他的百姓；只是法老不可再行诡诈，不让百姓去献祭给耶和华。
- 出 8:30 于是摩西离开法老出去，向耶和华祈求。
- 出 8:31 耶和华就照摩西的话行，叫成群的苍蝇离开法老、和他的臣仆、并他的百姓，一只也没有留下。
- 出 8:32 然而这一次法老还是硬着心，不让百姓去。
- 5 严重的瘟疫临到埃及人所有牲畜的灾害，描绘世界上的运输方法和吃的方式都受到神的审判，而祂公义的审判也对付与罪恶光景有牵连的事物——九1~7。
- 出 9:1 耶和华对摩西说，你去见法老，对他说，耶和华希伯来人的神这样说，让我的百姓去，他们好事奉我。
- 出 9:2 你若不肯让他们去，仍旧强留他们，
- 出 9:3 耶和华的手要加在你田间的牲畜上，就是在马、驴、骆驼、牛群、羊群上，必有极重的瘟疫。
- 出 9:4 耶和华要分别以色列的牲畜和埃及的牲畜，凡属以色列人的，一样都不死。
- 出 9:5 耶和华就定了时候，说，明天耶和华必在此地行这事。
- 出 9:6 第二天，耶和华就行这事；埃及的牲畜几乎都死了，只是以色列人的牲畜，一只也没有死。
- 出 9:7 法老打发人去看，谁知以色列人的牲畜连一只都没有死。法老的心却是顽梗，不让百姓去。
- 6 炉灰变作细尘，在人身上和牲畜身上成了起泡的疮这灾害，描绘我们堕落人类生活的残余物都必须被神对付——8~12节。
- 出 9:8 耶和华对摩西、亚伦说，你们取几捧炉灰，摩西要在法老眼前向天扬起来。
- 出 9:9 这灰要在埃及全地变作细尘，在埃及遍地的人身上和牲畜身上，成为起泡的疮。
- 出 9:10 于是摩西、亚伦取了炉灰，站在法老面前；摩西向天扬起来，炉灰就在人身上和牲畜身上，成了起泡的疮。
- 出 9:11 行法术的在摩西面前站立不住，因为在他们身上，和一切埃及人身上，都有这疮。
- 出 9:12 耶和华使法老的心刚硬，不听摩西、亚伦，正如耶和华对摩西所说的。
- 7 冰雹与火搀杂，破坏地上出产的灾害，描绘我们若顽梗或悖逆，我们与神的关系就被破坏了，祂就转变雨的属灵功用，降冰雹于我们的灵，且有火搀杂，造成严重的损害——13~35节。

出 9:13 耶和華對摩西說，你清早起來，站在法老面前，對他說，耶和華希伯來人的神這樣說，让我的百姓去，他們好事奉我。

出 9:14 因為這一次，我要叫一切的災殃臨到你和你臣仆，并你百姓的身上，叫你知道在全地沒有象我的。

出 9:15 我現在若伸手用瘟疫擊打你和你的百姓，你就從地上除滅了。

出 9:16 其實，我叫你存立，是特為向你顯示我的權能，并要使我的名傳遍全地。

出 9:17 你還向我的百姓自高，不讓他們去；

出 9:18 到明天約在這時候，我必叫極重的冰雹降下，自從埃及立國以來，沒有這樣的冰雹。

出 9:19 現在你要打發人把你的牲畜，和你田間一切所有的，趕到安妥的地方；凡在田間不帶回家的，無論是人是牲畜，冰雹降在他們身上，他們就必死。

出 9:20 法老的臣仆中，懼怕耶和華這話的，便叫他的奴仆和牲畜逃進屋里。

出 9:21 但那不把耶和華這話放在心上的，就將他的奴仆和牲畜留在田間。

出 9:22 耶和華對摩西說，你向天伸手，使埃及遍地都有冰雹，下在人身上和牲畜身上，并田間各樣菜蔬上。

出 9:23 摩西向天伸杖，耶和華就打雷下雹，有火閃到地上；耶和華下雹在埃及地上。

出 9:24 那時有極重的冰雹，其中有火不斷地閃爍，自從埃及成國以來，埃及遍地沒有這樣的。

出 9:25 在埃及遍地，冰雹擊打了田間所有的人和牲畜，并一切的菜蔬，又打壞了田間一切的樹木。

出 9:26 惟獨以色列人所在的歌珊地，沒有冰雹。

出 9:27 法老打發人召摩西、亞倫來，對他們說，這一次我犯了罪了。耶和華是義的，我和我的百姓是惡的。

出 9:28 你們要祈求耶和華，因為神的雷轟和冰雹已經够了；我必讓你們去，你們不必再留了。

出 9:29 摩西對他說，我一出城，就要向耶和華伸開雙手禱告；雷必止住，也不再下冰雹，叫你知道全地都是耶和華的。

出 9:30 至于你和你的臣仆，我知道你們还是不懼怕耶和華神。

出 9:31 那時，麻和大麥被雹打壞；因為大麥已經吐穗，麻也開了花。

出 9:32 只是小麥和粗麥沒有被打壞，因為還沒有長成。

出 9:33 摩西離了法老出城，向耶和華伸開雙手禱告；雷和雹就止住，雨也不再澆在地上。

出 9:34 法老見雨、雹和雷止住，就又犯罪，并且硬着心，他和他的臣仆都是如此。

出 9:35 法老的心剛硬，不讓以色列人去，正如耶和華借着摩西所說的。

8 風帶來蝗蟲的災害，描繪人活在神定罪下的世界里，撒但就來吃盡人生命的供應，以及與人有關的一切——十1~20。

出 10:1 耶和華對摩西說，你去見法老；我使他和他臣仆的心剛硬，為要在他們中間顯我這些神迹，

出 10:2 并要叫你將我向埃及人所作的事，和在他們中間所行的神迹，述說給你兒子和你孫子聽，好叫你們知道我是耶和華。

出 10:3 摩西、亞倫就去見法老，對他說，耶和華希伯來人的神這樣說，你在我面前不肯自卑要到幾時呢？让我的百姓去，他們好事奉我。

出 10:4 你若不肯让我的百姓去，明天我要使蝗蟲進入你的境內，

出 10:5 遮滿地面，甚至人看不見地；蝗蟲要吃那避過雹災所剩留的，也要吃田間所長的一切樹木。

出 10:6 你的宮殿和你眾臣仆的房屋，并一切埃及人的房屋，都要被蝗蟲占滿了；自從你祖宗和你祖宗的祖宗在世以來，直到今日，沒有見過這樣的災。摩西就轉身離開法老出去。

出 10:7 法老的臣仆對法老說，這人作我們的網羅要到幾時呢？讓這些人去事奉耶和華他們的神吧。埃及已經敗壞了，你還不知道麼？

出 10:8 于是摩西、亞倫被帶回來見法老；法老對他們說，你們去事奉耶和華你們的神吧；但那些要去的究竟是誰？

- 出 10:9 摩西说，我们要和我们少的老的、儿子女儿同去，且把羊群牛群一同带去，因为我们务要守耶和华的节。
- 出 10:10 法老对他们说，我若让你们和你们的妇人孩子去，就让耶和华与你们同在吧。看哪，你们是存着恶意的。
- 出 10:11 不可都去！你们壮年人去事奉耶和华吧，因为这是你们所求的。于是把他们从法老面前撵出去。
- 出 10:12 耶和华对摩西说，你向埃及地伸手，使蝗虫到埃及地上来，吃尽地上一切的菜蔬，就是雹灾所剩的。
- 出 10:13 摩西就向埃及地伸杖，那一昼一夜，耶和华使东风刮在那地上；到了早晨，东风把蝗虫刮了来。
- 出 10:14 蝗虫上到埃及全地，落在埃及的四境，甚是众多；以前从来没有过这么多的，以后也必没有。
- 出 10:15 蝗虫遮满全地面，甚至地都黑暗了；它们吃尽雹灾所剩地上一切的菜蔬，和树上一切的果子。埃及遍地，无论是树木，是田间的菜蔬，连一点青的也没有留下。
- 出 10:16 于是法老急忙召了摩西、亚伦来，说，我得罪了耶和华你们的神，又得罪了你们。
- 出 10:17 现在请你，只这一次，饶恕我的罪，并且祈求耶和华你们的神，使我脱离这一次的死亡。
- 出 10:18 摩西就离开法老出去，向耶和华祈求。
- 出 10:19 耶和华将东风转成极大的西风，把蝗虫刮起，吹入红海；在埃及的四境连一只也没有留下。
- 出 10:20 但耶和华使法老的心刚硬，不让以色列人去。
- 9 埃及遍地漆黑的灾害，描绘在神面光之外的属世生活都充满了可怕的黑暗——21~29节。
- 出 10:21 耶和华对摩西说，你向天伸手，使埃及地黑暗；这黑暗似乎摸得着。
- 出 10:22 摩西向天伸手，埃及遍地就漆黑了三天。
- 出 10:23 三天之久，人彼此不能看见，也没有人起来离开本处；惟有以色列人的住处都有亮光。
- 出 10:24 法老就召摩西来，说，你们去事奉耶和华吧；只是你们的羊群牛群要留下，你们的妇人孩子可以和你们同去。
- 出 10:25 摩西说，你也得使我们有祭物和燔祭牲，我们好献祭给耶和华我们的神。
- 出 10:26 所以我们的牲畜也必须带去，连一蹄也不留下；因为我们必须从其中取出一些来，事奉耶和华我们的神。我们未到那里，还不知道要做什么事奉耶和华。
- 出 10:27 但耶和华使法老的心刚硬，不愿让他们去。
- 出 10:28 法老对摩西说，你离开我去吧，你要当心，不要再见我的面；因为你见我面的那日，你就必死！
- 出 10:29 摩西说，你说得对，我必不再见你的面了。
- 10 神审判埃及所有头生的灾害，描绘与亚当这头生的第一个人有关的一切都被神定罪——十一1~10。
- 出 11:1 耶和华对摩西说，我要再使一样灾殃临到法老和埃及，然后他必让你们离开这里。他让你们去的时候，必要将你们都从这里催赶出去。
- 出 11:2 你要告诉百姓，叫他们男女各人向邻舍要银器金器。
- 出 11:3 耶和华叫百姓在埃及人眼前蒙恩，并且摩西这人在埃及地，在法老臣仆和百姓的眼中看为极大。
- 出 11:4 摩西说，耶和华这样说，约到半夜，我必出去，进到埃及境内。
- 出 11:5 凡在埃及地头生的，从坐宝座的法老直到推磨的婢女所生的长子，以及一切头生的牲畜，都必死。
- 出 11:6 埃及遍地必有大哀号；从前没有这样的，后来也必不再有。
- 出 11:7 至于以色列人中，无论是人是牲畜，连狗也不敢向他们摇舌，好叫你们知道，耶和华是将埃及人和以色列人分别出来的。
- 出 11:8 你这一切臣仆都要下到我这里，向我俯伏，说，求你和跟从你的百姓都出去；然后我才出去。于是，摩西气忿忿的离开法老，出去了。

出 11:9 耶和華對摩西說，法老必不聽你們，使我的奇事在埃及地得以增多。

出 11:10 摩西、亞倫在法老面前行了這一切奇事，但耶和華使法老的心剛硬，不讓以色列人從他的地出去。

四 唯有領受了關於在世界上生活之性質、意義和結果的啟示，並關於神對這樣生活之態度的啟示，我們才能真正與世界分開，恨惡屬世的生活——約壹二15~17，雅四4：

約壹 2:15 不要愛世界，和世界上的事。人若愛世界，愛父的心就不在他裡面了；

約壹 2:16 因為凡世界上的事，就是肉體的情欲、眼目的情欲、並今生的驕傲，都不是出於父，乃是出於世界。

約壹 2:17 這世界和其上的情欲，正在過去；惟獨實行神旨意的，永遠長存。

雅 4:4 你們這些淫亂的人，豈不知與世界為友，就是與神為敵麼？所以凡想要與世界為友的，就成了神的仇敵。

1 對神來說，世界比罪還要糟；罪觸犯神的公義，世界卻觸犯神的聖別，神的聖別高過祂的公義。

2 我們對世界若有詳盡的異象，就會知道神對它的態度，並且自然而然地不再愛世界。

3 我們若要成為神在地上的居所，就必須透徹地認識世界，並且世界的成分也必須從我們裡面清除——啟二12~13上、17。

啟 2:12 你要寫信給在別迦摩的召會的使者，說，那有兩刃利劍的，這樣說，

啟 2:13上 我知道你的居所，就是有撒但座位之處。……

啟 2:17 那靈向眾召會所說的話，凡有耳的，就應當聽。得勝的，我必將那隱藏的嗎哪賜給他，並賜他一塊白石，上面寫著新名，除了那領受的以外，沒有人認識。